
Resultados detallados por preguntas:

1 2 3 4 5 Total NS/NC Media
Desviación 

típica
Mediana Moda Percentil 25 Percentil 75

Los sistemas de orientación y acogida al entrar en la Universidad para facilitar tu incorporación al Máster 2 1 3 3 2 11 0 3,18 1,40 3 3 2 4

La distribución temporal y coordinación de módulos y/o materias a lo largo del Máster (ordenación de las materias 

entre los cursos)
3 3 4 1 0 11 0 2,27 1,01 2 3 1 3

La adecuación de los horarios y turnos 2 1 2 2 3 10 1 3,30 1,57 4 5 2 5

La distribución teórica-práctica (proporción entre conocimientos teóricos y prácticos) 4 3 2 1 1 11 0 2,27 1,35 2 1 1 3

La variedad y adecuación de la metodología utilizada 1 4 4 0 2 11 0 2,82 1,25 3 2 2 3

La oferta de programas de movilidad para los/as estudiantes 2 0 4 0 0 6 5 2,33 1,03 3 3 1 3

La oferta de prácticas externas 7 1 0 1 0 9 2 1,44 1,01 1 1 1 1

La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información existente sobre el Máster (página WEB del Máster y otros 

medios de difusión)
0 1 1 3 6 11 0 4,27 1,01 5 5 4 5

La profesionalidad del Personal de Administración y Servicios del Máster 1 2 2 4 2 11 0 3,36 1,29 4 4 2 4

La labor del profesorado del Máster 0 4 3 4 0 11 0 3,00 ,89 3 2 2 4

La gestión desarrollada por el equipo que coordina el Máster 4 1 3 0 3 11 0 2,73 1,68 3 1 1 5

Las infraestructuras e instalaciones para el desarrollo del Máster 3 2 1 2 3 11 0 3,00 1,67 3 1 1 5

Los resultados alcanzados en cuanto a la consecución de los objetivos y las competencias previstas 1 4 2 4 0 11 0 2,82 1,08 3 2 2 4

El sistema existente para dar respuesta a las sugerencias y reclamaciones 2 1 3 2 1 9 2 2,89 1,36 3 3 2 4

El cumplimento de las expectativas con respecto al Máster 3 3 3 2 0 11 0 2,36 1,12 2 1 1 3

La coordinación entre las materias/asignaturas de un mismo módulo 2 5 2 1 1 11 0 2,45 1,21 2 2 2 3

La coordinación entre las materias de un mismo curso 2 4 3 1 1 11 0 2,55 1,21 2 2 2 3

En general, con la formación recibida 2 3 4 1 1 11 0 2,64 1,21 3 3 2 3

Máster en Sostenibilidad y Efinciencia Energética e n los Edificios y la Industria
Ficha técnica:

Población Estudio: Alumnado del máster encuestado.
Tamaño Muestral: 16; calculado para un error de mue streo del (+)(-)10% y un nivel de confianza del 90%
Ttipo de muestreo: aleatorio simple
Fecha encuesta: mayo/septiembre 2013
Método de entrevista: encuesta realizada a través d e la plataforma de encuestas on-line de la Universi dad de Jaén
Nº de encuestas recogidas: 11 / Nº encuestas necesa rias: 16

Frecuencias

INFORME DE RESULTADOS DE LA ENCUESTA A ALUMNOS DEL MÁSTER EN SOSTENIBILIDAD Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN  LOS EDIF. Y LA INDUSTRIA
Nota: Este informe no tiene representatividad sobre  la población de estudio puesto que no se alcanza e l nº mínimo de encuestas necesarias para tal fín.

Porcentaje de encuestas recogidas sobre alumnos loc alizables (con e-mail): 11 / 26 = 42,31%

Hombre

72,73%

Mujer

27,27%

Distribución por sexo de participantes
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Resultados detallados por preguntas:
Relativas a las PRÁCTICAS:

1 2 3 4 5 Total NS/NC Media
Desviación 

típica
Mediana Moda Percentil 25 Percentil 75

El ambiente de trabajo 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

Las instalaciones del Centro y las condiciones de seguridad e higiene 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

La ayuda recibida por parte de mis compañeros/as para realiazar mi trabajo 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

La disponibilidad de material para realizar mi trabajo 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

La necesidad de manejar otro idioma 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

El horario de trabajo 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

El interés por mi trabajo del tutor asignado por el Centro 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

El funcionamiento general del Centro 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

El cumplimiento de mis expectativas 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

El asesoramiento por parte de mi tutor académico 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

Las labores realizadas a lo largo de las prácticas en el Centro 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

La duración de las prácticas 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

Volveria a realizar prácticas en el mismo Centro 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

Valore la práctica realizada en su conjunto 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

Resultados detallados por preguntas:
Relativas a la MOVILIDAD:

1 2 3 4 5 Total NS/NC Media
Desviación 

típica
Mediana Moda Percentil 25 Percentil 75

La atención y recepción por parte de la Universidad de acogida 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

La facilidad de los trámites en la Universidad de acogida 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

La coordinación entre la Universidad de origen y la de acogida 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

El tutor académico de mi Universidad de origen 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

El tutor académico de la Universidad de acogida 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

En general, nivel de satisfacción con el programa de movilidad 0 0 0 0 0 0 0 . . . . . .

Frecuencias

Frecuencias

<15

0%

>15

0%

distribución nº horas de las prácticas

<10

0%

>10

0%

distribución nº de semanas 

de las prácticas



Preguntas tipo texto:(respuestas literales):
Respecto a las prácticas:

Respecto a la movilidad:

Observaciones complementarias:

Se debería ofertar y orientar el Máster solo con carácter profesional.

Señala los puntos débiles más significativos del programa de movilidad en el que has participado

Deberían cambiar al coordinador del Master y a sus colaboradores...

El Máster deja mucho que desear en mi opinión. En lugar de venir a aprender, nos hemos visto obligados, a venir a aprobar los exámenes simplemente. La mayoría de los profesores o no son aptos para impartir las clases o la manera de impartirla no es correcta. Son  muchos días de clase y cuatro horas sólo cada día. 
Numerosas prácticas y algunas de ellas sin sentido. La organización de los exámenes y convocatorias, es absurda y la entrega del T.F.M más de lo mismo, no nos han explicado prácticamente nada en ese sentido, la coordinación del máster se ha hecho mediante comunicados, siendo el trato personal y cercano con 
los alumnos muy deficiente. También en más de una ocasión, nos hemos quedado esperando a algún profesor bastante rato, que al final no vino, todas esas cosas y más particularidades han sido una falta de respeto hacia los alumnos. El trato ha sido en cierto modo, como si fuéramos estudiantes aún de carrera. Si 
tuviera que aconsejar este máster, no lo recomendaría.

En general el máster es muy completo. Lo único que añadiría conocimientos de construcciones sostenibles sustituyendo algunas asignaturas que son poco prácticas.

Mala coordinación en algunas de las asignaturas. Muy teórico y poco práctico. Se centra mucho en algunos aspectos sobre la eficiencia pero otros no se contemplan.

Se debería enfocar a las prácticas algo más.

Señala los puntos fuertes más significativos del programa de movilidad en el que has participado

Enumera las principales actividades desarrolladas en la empresa/institución


